

零点过后，有些网吧还在开

此外，多家网吧还存在安全隐患、实名制形同虚设等问题

日前，有市民反映：有的孩子沉迷于网络游戏，家长半夜三更才在附近的网吧找到孩子。8月2日夜间，记者暗访发现，一些网吧存在超过零点营业、存在安全隐患、实名制形同虚设等问题。对此，无锡市文化行政综合执法支队表示，超过零点，将会对无锡市所有网吧断网，但断网的时限较长，需要约40分钟时间，所以出现了一些网吧超过零点还在营业的现象。另外，有些网吧使用其他名义登记，这些网吧就不在断线的范围里。现在，支队正在对这些“漏网之鱼”进行排查。

问题一：“实名制”形同虚设

网吧“实名制”早就有规定，但8月2日夜间记者的暗访中发现，虽然大部分网吧尚能执行“实名制”的规定，但在某些网吧，凭身份证上网似乎又成了“摆设”，上网的人没带身份证也可以。

晚上10:55，记者来到了南禅寺附近的网友网吧，在前台接待的是一名20多岁的女孩子，“帮我开台机。”女孩子习惯性地回答道：“身份证。”当记者表示身份证忘带后，这位女孩子立刻拉开抽屉，抽屉中零散地放着10多张身份证，女孩子拿出其中一张身份证帮记者开票上网。记者好奇地问道：“哟，怎么会有这么多身份证？”面对记者的疑问，这名女孩子明显警惕了起来，立刻回答说：“这个我不知道。”记者看到，网吧的墙面上标有“未成年人禁止入内”的牌子十分醒目，只是不知道，不用身份证，怎么知道来者是否成年。

23:10，在健康路星海网吧，前台的收银员是一名中年男子，“身份证忘带了，能上网吗？”男



违规经营的网吧成了孩子的“天堂” 资料图片

子说：“身份证号码记得吗？报给我就行了。”记者将身份证号码报了出来，随即男子就按照身份证号码给记者办理了开票上网。也不知道，如果记者报错了身份证号码，是不是也能顺利上网。

00:30，藕塘职教园区附近的深蓝网吧，收银员告诉记者，如果看到来上网的是生面孔，就会严格要求上网者出示身份证。如果来的是熟人，不要身份证也照样能上。收银员说：现在是晚上，没有身份证肯定就不能上网了，如果是白天，我倒是可以帮你问问老板，老板同意就能让你上网。”

问题二：部分网吧存在安全隐患

星海网吧开在一间地下室中，这家网吧的规模比较大。

23:10，记者在网吧看到，虽说已经是深夜，但仍然有不少年轻人在网吧里打游戏。随后，记者发现在网吧地下室通往一楼的一个过道上，原本安装好的电路控制箱不知被谁打开了，一台电风扇正对着控制箱不停地吹。

“估计是电脑太多了，保险丝温度太高容易断，所以要吹吹风降

温。”一位路过的市民说，不过这样做还是挺危险的，万一有人过来不小心摸到，有可能触电。

此外，记者在暗访中还发现一些建在地下室的网吧通往地面的楼梯都十分狭窄，一次只能容一两个人通过。万一网吧发生火灾等险情，在网吧内上网的市民都只能通过狭窄的楼梯逃生，情况之下很容易发生踩踏等安全事故。

问题三：零点以后个别网吧还在照常经营

按照相关规定，无锡的网吧在深夜24:00以后就要“断线停业”。2日记者走访无锡多家网吧发现，24:00后市区的网吧基本都按时歇业了，但还有个别网吧仍然冒险营业。

00:30，记者来到了无锡藕塘职教园区。找了大半圈，记者才在一个很隐蔽的地方发现了一家名字叫深蓝的网吧。虽然网吧大门紧闭，但是可以明显看到里面有亮光。随后记者尝试地推了推门，发现网吧大门被从里面反锁了，但是记者透过门缝还是看到有人在里面上网。随后记者以想上网的名义叫开了大门。进

入网吧，记者看到不少年轻人正在精神奕奕地玩电脑游戏，有人索性将网吧当做了旅馆，用两张凳子拼成了一张“床”，边躺边玩电脑。一位工作人员热情地告诉记者，只要有身份证，就可以在网吧包夜。此外，网吧还有方便面等各种食物售卖，价格便宜。

3日1:00，记者又来到了盛岸路上的鑫盛网吧，一位工作人员表示他们已经关门了。01:10，记者又来到了位于无锡中大颐和湾附近的新纪元网吧，该网吧也已经关门了。一位网吧的工作人员告诉记者，由于查得比较严，一般来说，市区的网吧营业到24:00都关门了。

违规严重网吧将强制关闭

昨日，记者将暗访中所发现的问题，通报给了无锡市文化行政综合执法支队。该支队的王队长介绍说，自7月份以来，支队每天都在对网吧进行整顿。7月底，南禅寺的网友网吧就曾被查到超过24点还在营业，目前支队正在处理该网吧违规行为。今年上半年，支队也曾对藕塘职教园区的深蓝网吧进行连续整治，整治时间超过了两个月。

集中整治过后，最近可能检查放松了一下，网吧的这些问题又有些回潮。”王队长说，现在，无锡市文化行政综合执法支队已和无锡市电信公司达成协议，超过零点，将会对无锡市所有网吧断网，但断网的时限较长，需要约40分钟时间，所以才会出现一些网吧超过零点还在营业的现象。另外，有些网吧在注册网络时，并未用网吧名义登记，这些网吧就不在断线的范围里。现在，支队正在对这些“漏网之鱼”进行排查，一旦发现，会将其列入断线范围中。

匡笠 唐奕

假冒名牌硒鼓现市场

最近，无锡质监部门接到举报称，有不法商贩回收使用过的硒鼓加灌墨粉后贴上假冒的防伪标签，当做名牌“硒鼓”出售。

根据举报人的线索，昨日，无锡市质监局和公安部门先后突袭了位于无锡德溪路的三处民宅，当场查获假冒三星、佳能、惠普、松下、联想、爱普生等55个规格品牌硒鼓2236件(套)，总货值247910元。

“销售这个假冒的硒鼓利润很大，所以我才冒这个风险。”涉嫌销售这些假冒名牌硒鼓的孙某告诉记者，一般回收来的硒鼓15元左右，经过加工卖给个体摊贩50元左右。但摊贩卖给消费者一个就能卖到200元—400元。

普通消费者该如何判断市面上的硒鼓是真是假呢？无锡惠普公司的一位技术人员告诉记者，一般来说，假冒的名牌硒鼓的防伪标志制作粗糙，上面的OK防伪码无法像正宗的标志一样360°旋转。此外，正宗的硒鼓售价一般在400元左右，可以打印2000多页标准纸。现在市面上出现的假冒硒鼓则售价在200元以内，只能打印1000多张标准纸。

唐奕

高铁商务区设计启动

无锡规划部门消息，高铁无锡商务区1号、2号街区城市设计近日启动。1号、2号街区位于高铁站商务区中部，西起先锋路，东至新华路，北至高铁站，南至文景路，设计范围53.3公顷。

此外，委托日本设计开展的高铁无锡站商务区地下交通规划设计也完成了中期成果审查。地下车行系统位于翠山路、丹山路、文景路与兴越路下方，线路总长约3.5公里，车道宽度3.5米，地下地面出入口设置在新韵路、先锋路、新华路与兴越路上，同时，地块内建筑也与地下车道有通道联系，各个街区也设置通往地下的建筑出入口，使地下、地面两套车行系统互有联系而又相对分离。地下商业街结合地铁站点与地下车行设置，主要位于地面公共开放空间下方。规划通过设置下沉广场，并引入自然采光通道，打造横跨道路、地面与地下互动的空间。陈超



资讯

阖闾城完成旅游标识系统建设

无锡太湖国家旅游度假区消息，阖闾遗址公园旅游标识系统已全部安装到位，后期将根据景区建设的实际情况对旅游标识系统进行及时适当的调整和修改。

据悉，阖闾古城遗址公园旅游标识系统的建设，借鉴吸收了周边多个景区旅游标识系统设计思路，并结合阖闾城遗址的历史地位和吴文化特色，确立了简洁、大气又能体现吴文化独特韵味的设计思路。

4万平方“知青房”将大修

无锡市房管局消息，有关部门将投入300万元对太湖国家旅游度假区老“知青房”朝霞北村和迎晖新村进行系统大修，规模达4万平方米，预计于本月开始修理。

据悉，度假区上世纪70—80年代建造的“知青房”相对集中，由于无大维修基金，屋面外墙、雨水管道、室外管道和道路环境在内的种种问题一直困扰着楼中居民。在前几年老新村改造过程中，度假区已经修理过两批“知青房”。

据了解，朝霞北村和迎晖新村这两个老新村大修之后，剩余的成

片未修“知青房”就很少了。匡笠

滨湖加大力度整治14条黑臭河道

7月30日上午，滨湖区河长办召开黑臭河道综合整治推进会，有关负责人对整治“黑臭”河道下达了“死命令”。

据悉，年初以来滨湖区的相关街道按照14条黑臭河道综合整治方案认真抓紧实施，目前，75个整治项目已经完成15个，正在抓紧实施中项目29个，正在准备中项目31个。下阶段，14条黑臭河道综合整治工作还将加快整治速度，确保9月底前完成14条黑臭河道截污控源任务，10月底前完成黑臭河道的清淤工作，11月底前完成河容岸貌环境综合整治任务。同时，强化督查，确保每半个月督查整治进度一次，每个月监测水质情况一次。

匡笠

惠山区新增私企1396家

惠山区经济活力进一步增强，上半年全区共新登记私营企业（包括独资企业、合伙企业、私营有限公司）1396户，注册资本为53.165亿元，与去年同期相比增加745户、注册资本增加39.6523亿元。新登记私企中注册资本500万元以上487户，其中87%为批发零售业企业，新增总数位列前三位的分别为批发零售业、制造业、科技业。

陈超

滨湖城管发放测评表听取意见和建议

8月3日上午，无锡市城市管理行政执法支队滨湖大队会同滨湖区城市管理监督局在河埒广场进行了广场评议活动，参与的城管执法人员向过往的市民群众发放了城市管理满意度测评表，同时听取了市民群众对城管工作的意见和建议。

当天滨湖城管部门共计发放测评表百余份。接下来城管部门还将下沉街道发放城市管理调查问卷，走访管理服务单位、企业、基层组织和横向部门，对从各方征集得到的“金点子”进行认真分析，并研究制定整改措施，对提出来的领导关注、群众关心的热点和难点问题，及时组织专项治理，将服务发展、服务基层、服务群众的服务理念贯彻执行到位。倪兰萍 胡丽娟

中国青少年棒球夏令营开营

MLB美职棒大联盟与中国棒球协会携手举办的中国青少年棒球夏令营近日在锡开营。从全国各地招募的60名小营员年龄在11—15岁之间，其中有16名小球员是MLB无锡棒球发展中心的首批球员。在为期三周的训练中，他们将体验包括体能测试、棒球专项训练、棒球英语等科目，接受MLB国际先进、科学合理的系统化培训。

陆婧



0510—82756339

停电

8月10日，4:00~5:00，10kV天安线停电，影响范围：金鼎站、崇安寺站、公园路箱变、港力物业（备）、崇安寺生活步行街区物业公司（备）、金鼎楼宇（主）、工商银行；4:00~18:30，10kV县前街停电，影响范围：一百好特商贸公司、银楼箱变。

唐奕

招聘

近期有七场招聘为您送岗位

无锡新世纪人才广场大型人才交流会

时间：8月7日（周六）
地点：无锡市长江北路2号新区人才大厦

备注：设标准展位230个

无锡主城区职场庆典博送岗位促和谐综合人才交流会

时间：8月7日上午8:30（周六）
地点：青石路欧风街金太湖广场东馆

无锡新体育中心大型综合招聘会

时间：8月8日（周日）
地点：无锡市体育中心（太湖大道1500号）

无锡市滨湖人力资源服务中心招聘会

匡笠